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Liebe Patientinnen,
Liebe Patienten,


Aufgrund der aktuellen Coronakrise habe ich meine Behandlungstermine von den Vormittagszeiten in die Mittags- und Abendzeit verlegt. Damit verhindere ich, dass Sie mit Patienten aus der Praxis Kögler nebenan in Kontakt geraten. Wir rufen Sie an, um Ihre Termine passend zu verlegen. Falls Sie nichts von uns hören oder lesen bleiben also Ihre bereits vereinbarten Termine bestehen. Damit kein Patient mit einem anderen Patient in Kontakt gerät bitte ich Sie außerdem, punktgenau zu Ihrem Termin zu kommen, damit für Sie keine Wartezeiten in den Praxisräumen entstehen und ich mich nicht aus der laufenden Behandlung aus dem Zimmer begeben muss ( das bedeutet nämlich zeitlich aufwendiges Aus- und danach wieder Ankleiden und Desinfizieren für mich). Weiter möchte ich Sie bitten ausschließlichen den Eingang meiner Praxis zu nutzen und nicht durch die Praxis Kögler zu gehen. Das wäre sehr hilfreich und ich Danke Ihnen im Vorfeld für Ihre Mithilfe.

Ihre Gesundheit und Ihre Gesunderhaltung stehen für mich an oberster Stelle. Dafür müssen wir gemeinsam entscheiden, ob eine Osteopathiebehandlung in der aktuellen Corona-Situation sinnvoll ist.
Sollten Sie in den Tagen vor oder zum Zeitpunkt Ihres Behandlungstermins unter Fieber, trockenem Husten und/oder anderen Erkältungssymptomen leiden, sollten Sie von einem Praxisbesuch bitte absehen.

Ich bin vom Gesundheitsamt aufgefordert, bei Ihrem Eintreten in die Praxis die Temperatur zu messen, Ihre Hände zu desinfizieren und Ihnen einen Mundschutz auszuhändigen. Ich freue mich auch, wenn Sie bereits selber einen Mundschutz mitbringen.

Sie dürfen sich darauf verlassen, dass wir  -wie üblich-  die Liegenbezüge, Kissen, Decken nach jeder Behandlung waschen und alle Oberflächen desinfizieren. 
Wir selber tragen natürlich auch einen Mundschutz und Handschuhe und ich wechsele nach jeder Behandlung die Kleidung. 

Ich hoffe wir können auf diesem Weg zu Ihrer Beruhigung beitragen!

Mit freundlichen Grüßen und bleiben Sie gesund,

Maria Glas und Praxisteam
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